



## Выступление главы Советского правительства по американскому телевидению

9 октября глава советской делегации на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев выступил по американскому телевидению. В своем выступлении Н. С. Хрущев ответил на вопросы известного американского обозревателя Соукейнда, касающиеся советско-американских отношений и других вопросов международного положения.

Выступление Н. С. Хрущева транслировалось многими американскими телевизионными компаниями на всей территории США, а также за границей. (ТАСС).

### Новые рудные сокровища

8 крупных месторождений железных руд открыты геологами в окрестностях горы Асагаз—одной из вершин западных отрогов Саян (Хакасия). Самое богатое из них—Тейское. Его запасы определяются почти в 200 миллионов тонн. Сейчас здесь сооружается рудник мощностью несколько миллионов тонн руды в год.

### И имени 40-летия Казахстана

Комсомольцы и молодежь Кустаная в торжественной обстановке заложили парк имени сорокалетия Казахстана в честь приближающегося юбилея республики. Пройдут годы, и пятнадцать тысяч яблонь, вишен, акаций и то-

полей скроют густые кроны и образуют чудесные тенистые аллеи.

Парки и скверы в честь славного юбилея закладываются в Рудном, Джетыгарае, во многих целинных совхозах.

### Хороший урожай кукурузы

Хороший урожай кукурузы снимают колхозы и совхозы страны. Многие хозяйства вырастили по 400—800 и более центнеров зеленой массы на гектаре. К началу октября кукурузного силюса заложено почти на 30 миллионов тонн

(ТАСС).

НА XV СЕССИИ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

## ООН нуждается в Китае

В члены Организации Объединенных Наций принято еще одно новое африканское государство—Федерация Нигерия. С приемом Нигерии Организация Объединенных Наций насчитывает теперь 99 стран.

\* \* \*

8 октября на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН возобновилось обсуждение вопроса о представительстве Китайской Народной Республики в Организации Объединенных Наций. Ассамблея представлена американской резолюцией, протащенной в Генеральном комитете и рекомендующая не рассматривать на текущей сессии вопрос о представительстве КНР, а также поправки Непала и Гвинеи, в которых меняющие суть американской резолюции.

Выступивший по этому вопросу министр иностранных дел Кубы Рауль Роя заявил, что Куба установила дипломатические отношения с КНР и пришла к решению голосовать за предложение Советского Союза о включении вопроса о представительстве Китая в повестку дня Ассамблеи и за поправки Непала и Гвинеи к проекту резолюции Генерального комитета. Он подчеркнул, что без КНР не могут быть решены такие жизненно важные

вопросы, как разоружение, и заявил, что не КНР нуждается в ООН, а сама Организация Объединенных Наций нуждается в помощи Китайской Народной Республики.

В поддержку советского предложения о включении в повестку дня вопроса о представительстве Китая в ООН выступил и министр иностранных дел Финляндии Тэрпгрен.

Жалко и фальшиво прозвучали речи делегатов Франции, Испании, Панамы, Коста-Рики и Австралии, которые выступили в роли адвокатов США в поддержку американской резолюции, препятствующей восстановлению законных прав 650-миллионного китайского народа в ООН. Видимо, чувствуя неубедительность этих речей, «в порядке ответа» слово взял представитель США Уодсворт. Однако он не смог привести никаких разумных аргументов в поддержку абсурдной и вредной позиции своего правительства, которая подверглась резкому осуждению многих делегаций, представляющих страны всех районов мира. Он лишь повторил, что, по мнению правительства США, КНР «не достойна» быть представленной в ООН.

С правом на ответ выступил делегат Непала Саха. Он указал, что в ходе прений ни одна делегация не смогла привести доводы в поддержку того, что вопрос о представительстве Китайской Народной Республики не должен рассматриваться Ассамблей.

Представитель Марокко министр иностранных дел Хаммади потребовал обсудить вопрос о представительстве Китайской Народной Республики в Организации Объединенных Наций.

Выступивший на дневном заседании министр иностранных дел СССР А. А. Громыко заявил, что всякие рассуждения о том, что поведение КНР не позволяет ей занять свое законное место в ООН, являются необоснованными и пелепыми. Коснувшись обвинений против КНР, выдвигаемых Соединенными Штатами в связи с положением в Корее, А. А. Громыко напомнил, что на корейской земле нет сейчас ни одного китайского солдата, но есть американские солдаты, американские базы.

А. А. Громыко заявил, что советская делегация решительно поддерживает требование о принятии Китайской Народной Республики в Организацию Объединенных Наций.

Затем председатель предложил приступить к голосованию по проекту резолюции Генерального комитета и поправок к нему.

Опираясь на механическое большинство, Соединенные Штаты смогли протащить свою резолюцию, рекомендованную Генеральным комитетом, 42 голосами против 34 при 22 воздержавшихся. Поправка Непала, пред-

# МИАССКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МИАССКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год изд. 26-й  
№ 121 (4971)

Среда, 12 октября 1960 г.

Цена 15 коп.

## Преодолеем отставание!

### —твердое решение электроаппаратчиков

Предпраздничные обязательства завода „Миассэлектроаппарат“

В прошлом месяце коллектив завода «Миассэлектроаппарат» остался в долгу перед государством. Предприятие недодало 14 процентов запланированной продукции. Недовыполнено и план третьего квартала в целом. Особенно большая задолженность у коллективов цехов аппаратурного, машинного и ряда других.

На днях состоялось общезаводское собрание. Коллектив принял повышенные обязательства в честь 43-й годовщины Октября. Вступая в предпраздничное соревнование, коллектив твердо решил преодолеть отставание. Наверстать к празднику упущенное в выпуске продукции.

В обязательстве записано:

Октябрьский план по производству товарной продукции перевыполнить. Повысить качество выпускаемой продукции и сократить брак на 50 процентов по сравнению с третьим кварталом.

Подсчитав свои возможности, наметили себе новые рубежи и коллективы цехов. На 10 процентов решили перевыполнить задание этого месяца рабочие участков нагревательных элементов, пластмасс, нормалей, на 5 процентов—машинного цеха. Пере выполнить месячный план по всем показателям и восполнить недоданное количество продукции в третьем квартале,—такую задачу поставили перед собой аппаратчики. Коллективы вспомогательных и подготовительных цехов обязались обеспечить ритмичную подачу деталей в основные цехи в объеме взятого предпраздничного обязательства.

Сдержать свое слово—долг коллектива.

А. НЕСМЕЯНОВ, председатель завкома.

### За экономию электроэнергии

## ГОДОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

В начале года коллектив первого моторного цеха выступил с ценной инициативой. По его почину на автозаводе началось соревнование за экономию электроэнергии.

В борьбу за бережное расходование электрической энергии включились не только электрики, но и рабочие всех профессий цеха. По предложениям рационализаторов и передовиков производства на многих станках установили ограничители холостого хода, на рабочих местах сделали местное освещение. Проведен ряд других технических мероприятий. В цехе активно работает комсомольская ревизионная бригада контроля за экономным использованием энергии.

Повседневная, целеустремленная борьба всего коллектива привнесла хорошие результаты. Свое годовое обязательство моторостроители выполнили досрочно. За девять месяцев сэкономлено 327 тысяч киловатт-часов электроэнергии, вместо 300 тысяч, взятых по обязательству на 1960 год.

Сэкономленной электроэнергии хватит для работы цеха в течение полутора месяцев.

Готовя достойную встречу 43-й годовщины Великого Октября, коллектив цеха пересмотрел свои обязательства и решил до конца года сэкономить еще 80 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Н. КРАСНОПЕРОВ.

## Священник стал неверующим

Большую популярность завоевала школа атеистов в Ярославском сельском районе Ярославской области. В ней решили заниматься многие учителя, работники клубов, специалисты сельского хозяйства, секретари первичных парторганизаций. С начала года по инициативе слушателей школы атеистов в колхозах и совхозах района прочитано около 100 лекций на антирелигиозные темы.

Во многих деревнях состоялись собрания колхозников по поводу отмены престольных праздников.

В колхозе «Прогресс» отказ от религиозных праздников позволил успешно провести все сельскохозяйственные работы. Здесь в лучшие и сжатые сроки убран хлеб, картофель, овощи, сделан большой запас кормов.

А вот что произошло в деревне Сидорково.

В церкви перед верующими со своей последней проповедью выступил священник В. Розин. Он вышел из алтаря и заявил: «Я хочу объяснять вам, граждане, что службы в церкви не будет. Я отрекаюсь от своих религиозных убеждений и от богослужения. Бессмысленно заниматься этим в наш век великих достижений советской науки». По просьбе жителей деревни церковь в деревне Сидорково вскоре была закрыта.

(ТАСС).



На напильном заводе недавно прошла профсоюзная конференция, обсудившая вопрос о мерах усиления воспитательной работы среди трудящихся.

Председатель завкома тов. Лейман и другие участники конференции отмечали, что коллектив завода развернул социалистическое соревнование за достойную встречу 43-й годовщины Великого Октября и досрочно, 27 сентября, выполнил девятимесячный план. Более трехсот рабочих предприятия участвует в соревновании за коммунистический труд. В первых рядах активных борцов за досрочное выполнение заданий семилетки идут: ударник коммунистического труда рихтovщица А. Руденко, досрочно выполнившая задание второго года семилетки, насекальщик Мансур Исаев, руководитель бригады, добившейся выпуска напильников отличного качества. Высоких показателей в труде добился также насекальщик Василий Тарасов и многие другие рабочие.

Новые, повышенные обязательства приняли рабочие первого и третьего пролетов кузнецкого цеха во главе с мастером В. Елыковым. Инженерно-технические работники отдела механизации и автоматизации взяли шефство над этими бригадами и помогают рабочим в повышении технических знаний, изучении нового оборудования, стандартов и т. д. Работники отдела технического контроля в содружестве с прокатчиками, шлифовщиками и насекальщиками начали поход за честь заводской марки, отличное выполнение.

**Стремление широких масс трудящихся к овладению экономическими знаниями — характерная примета будущего семилетки. Партийный комитет автозавода, чувствуя эти стремления, создал в сети партийного просвещения ряд экономических кружков и семинаров, кружки по изучению политической экономии.**

Руководство кружком политэкономии в отделе главного энергетика поручено заместителю начальника энергоцеха, опытному пропагандисту Николаю Родионовичу Степанцу. Тов. Степанец умел организовать занятия в кружке, в доходчивой форме излагает сложные вопросы предмета, привлекает к обсуждению учебного материала всех слушателей.

НА СНИМКЕ: пропагандист Н. Р. Степанец.

Фото А. Аркадьева.

В СИСТЕМЕ ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

## Забота пропагандиста

Второй год в цехе нестандартного оборудования автозавода работает кружок по изучению конкретной экономики. Руководит им заместитель начальника цеха С. Д. Бородкин.

На первом занятии мы обсудили новый учебный план, договорились о дне учебы. Затем пропагандист сделал вводную беседу по техническому прогрессу в народном хозяйстве в свете решений июльского Пленума ЦК КПСС. В беседе были широко использованы примеры внедрения новой техники на нашем заводе и других предприятиях Миасса. Прошло занятие оживленно, слушатели задавали много вопросов, связанных с реконструкцией автозавода, интересовались состоянием подготовки к выпуску машины «Урал-375» и задачами, которые будет решать коллектив нашего цеха.

Следует отметить, что тов. Бородкин с душой относится к пропагандистской работе, делает немало полезного для лучшей организации учебы. Применяемая им методика ведения занятий вполне удовлетворяет слушателей. По инициативе руководителя занятий в конце прошлого учебного года слушатели кружка совершили экскурсию на челябинские тракторный и металлургический заводы, завод дорожных машин им. Ко-лющенко. В нынешнем году запланировано посетить некоторые предприятия нашего города.

И. БЫКОВ,  
слушатель кружка.

## На профсоюзные темы

# ДОРОЖИТЬ ЧЕСТЬЮ РАБОЧЕГО

нение операций. Долголетний и честный труд мастера кузнечного цеха Д. Григорьева, насекальщицы М. Распушкиной, заведующей детским садом Н. Пшеничниковой и других заслуженно отмечен большим количеством благодарностей и наград.

Но становится обидно, когда в нашем большом и дружном коллективе еще есть прогульщики и пьяницы, люди, которые не дорожат рабочей честью. Они не хотят честно трудиться, а пожить поровня за счет других. С возмущением говорили выступавшие на конференции о слесаре Николае Захарове. Четыре раза он поступал на завод, не раз давал коллективу слово исправиться, но каждый раз обманывал и подводил своих же товарищей. За пьянство и прогулки на днях Захаров снова уволен с завода, как человек разложившийся, тунеядец, потерявший рабочую честь. За присвоение трех тысяч рублей снята с работы кассир заводского клуба А. Кайлер.

Председатель женсовета тов. Баутина, ветеран труда тов. Жданов, директор завода тов. Маринкин и другие совершенно правильно указывали, что заводской и цеховые комитеты в воспитательной работе не доходят до каждого человека, не создают общественного мнения вокруг нарушителей дисциплины. В термическом и ремонтном цехах бездействуют товарищеские суды.

Клубная работа до сих пор держится лишь на платных работ-

никах. Поэтому кружки художественной самодеятельности работают еще недостаточно активно. Не стали центрами воспитательной работы цеховые красные уголки.

Серьезный разговор шел на конференции о повышении роли общественности в укреплении здорового быта в семье. В постановлении конференции намечены мероприятия по улучшению воспитательной работы в заводском коллективе.

К. ЛЕОНТЬЕВ.

## „МЕРТВЫХ ДУШ“ БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО

По решению ВЦСПС скоро начнется обмен профсоюзных билетов во всех профорганизациях. Ведется подготовка к этой важной кампании и в АТК № 25. Проводятся рабочие собрания и беседы, на видных местах расклеены объявления, напоминающие людям о предстоящем обмене. Идет проверка учетных карточек, сбор фотографий и т. д.

В связи с подготовкой к обмену профсоюзных документов мне хочется обратить внимание профсоюзных комитетов предприятий города вот на какую сторону дела. Среди некоторой части членов профсоюза встречаются еще люди, которые забывают о своих обязанностях. Увольняясь с одного предприятия, они не снимаются с учета, а поступив на другое — не становятся на учет. Таким образом они становятся в профорганизациях «мертвыми душами» и часто лишаются преимуществ в оплате, которыми обычно пользуются члены профсоюза — например, по болезни.

Чтобы не было «мертвых душ», нужно старательно разъяснять каждому рабочему права и обязанности члена профсоюза, навести порядок в хозяйстве каждой профорганизации.

В. ШАТАЛОВ,  
председатель месткома  
АТК № 25.

## Одни из передовых

Атлянские гидравлисты в нынешнем году оснащены мощными землесосами. Это позволяет им добывать золото содержащие пески с больших, чем прежде, глубин.

Одним из первых досрочно закончил коллектив гидравлик Атляна северский план добывания металла. На трудовой вахте отлично работает машинист землесоса тов. Селищев, систематически перевыполняющий задания.

## У работников торговли на селе

Миасское райпо в нашем городе организовано лишь в этом году, и за короткое время превратилось в солидное торговое предприятие. Пайщиками общества теперь состоят около пяти тысяч покупателей.

В составы лавочных комиссий вовлечено более 50 покупателей, десятки трудящихся состоят членами комиссии содействия организации торговли. Они контролируют деятельность 25 магазинов, восьми ларьков, хлебопекарен, столовых и чайных, вовлекают в кооперацию новых членов кооперации. План товарооборота третьего квартала по торговле и общественному питанию значительно перевыполнен.

Людно было на днях в правлении райпо. Продавцы магазинов, работники общепита, баз и транспорта собрались сюда обсудить итоги своей работы в сентябре.

В прошлом месяце первенство завоевали работники Черновского куста, где уполномоченным тов. Голосных. Они хорошо обслуживали покупателей и приезжавших убирать совхозный урожай трудящихся города. Особенно хорошо потрудились работники магазинов тт. Курицина, Бабкина, Мильгачева, повара тт. Юграшина, Вакушича и другие. Высоких показателей в работе достигли продавцы магазинов в селе Ново-Андреевке тов. Юзеева, ф. Сыростане — тов. Павлова, в Тылге — тов. Новикова.

Работники Черновского куста привнесли на собрании повышенное обязательство хорошо организовать предпраздничную торговлю и октябрьское задание по всем показателям выполнить на пять дней раньше срока. Это обязательство поддержано всеми работниками района.

Ф. ИЗМАЙЛОВ.

## ФЕЛЬЕТОН

### Упокоев учится

Некоторые работники не учатся, отстают от жизни.



Тит Сергеич Упокоев был в учении остер: В детстве класса три основил И четвертый — коридор. Подготовкою кичиться Уж кому бы — не ему... Но — не хочет он учиться: — Мне ученье ни к чему!

Я сгорал в жару и в поте На хозяйственной работе, И без всяких этих книг Я во все науки вник!

Годы мчаться.. Время мчится.. Отставать как будто грех.. Согласается учиться

Тит Сергеич позже всех:

— Мне б в кружок политучебы, Где полегче было чтобы.. Где конспекта не вести.. Как же быть? Куда пойти?

Упокоев выбирает Вид учебы целый год.. И пока снега не стают — Никуда он не идет.

А когда весна настанет, На душе полегче станет:

— Год закончили кружки, Мне учиться не с руки! Жизнь твердит ему сама:

— Знанье — свет, Незнанье — тьма.. Не топчиська на пути! Встань в сторонку! Дай пройти.

Максим ЗУБАСТЫЙ.

## Газеты и журналы — в каждую семью!

### Общественные распространители за работу

Электромонтера Анию Моисеенко партийная организация третьего литейного цеха выделила общественным распространителям ем газет и журналов среди рабочих и служащих. Она побывала на участках, через мастеров сообщила, какие издания можно выпустить на новый год, и приступила к делу.

В первые же дни подписку на центральные газеты и журналы оформили многие рабочие и служащие. 50 человек стали подписчиками на городскую газету «Миасский рабочий». Особенно хорошо прошла подписка на уча-

стке мастера М. Гуральник в стержневом отделении. Здесь выписано наибольшее количество экземпляров городской и многотиражной газет. Сама мастер подписалась на журнал «Работница», заводскую многотиражку и другие издания. Стаженщицы А. П. Соколова, Мария Перегудова и крановщица И. П. Непомнящая выписали для своих детишек детские газеты и журналы, издавшиеся в союзных республиках.

Неплохо идет распространение печати в деревообрабатывающем цехе автозавода. Здесь эту работу вы-

полняет член партийного бюро А. И. Карпова. Она также охватывает подписькой на «Правду», «Известия», «Комсомольскую правду», «Советскую Россию», областные и городскую газеты многих рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

Но в целом по за-

воду ход индивиду-

альной подписки на

газеты и журналы

остается желать

лучшего. Медленно

развертывается эта

работа в модельном,

инструментальном и

некоторых других це-

хах.

На страницах журнала комсомольские работники могут всегда найти нужную консультацию, получить ответ на интересующие их вопросы, участвовать в обсуждении наиболее волнующих проблем жизни и деятельности ВЛКСМ.

Рассчитан на широкий комсомольский актив: секретарей комсомольских организаций.

Выходит 24 номера в год.

## „Комсомольская жизнь“

ЖУРНАЛ ЦК ВЛКСМ

Информационный журнал. Про-

paganiyut лучший опыт комсо-

мольской работы, рассказывает

об инициативе комсомольцев и

молодежи в развитии промыш-

ленности, сельского хозяйства,

культуры и искусства нашей стра-

ны. Информирует о всех знаме-

нательных событиях в жизни комсомола, решении ЦК

ВЛКСМ, обкомов, крайкомов, ЦК

ЛКСМ союзных республик и

других организаций, занимаю-

щихся воспитанием молодежи.

На страницах журнала комсо-

мольские работники могут всегда

найти нужную консультацию, по-

лучить ответ на интересующие

их вопросы, участвовать в об-

суждении наиболее волнующих

проблем жизни и деятельности

ВЛКСМ.

Рассчитан на широкий комсо-

мольский актив: секретарей ком-

сомольских организаций.

Выходит 24 номера в год.

Максим ЗУБАСТЫЙ.

## В новую квартиру—новую мебель



ЛАТВИЙСКАЯ ССР. Более года рижский деревообрабатывающий завод «Ассоциация» выпускает гарнитуры малогабаритной мебели, пользующиеся большим спросом у населения. Каждый такой гарнитур состоит из тахты, книжного и платяного шкафов, стола и шести стульев. Учтя пожелания покупателей, конструкторы разработали также варианты секционной мебели—секретера, книжного шкафа и буфета. Эти предметы, состоящие из отдельных секций, покупатель сможет составлять по своему желанию. Первые образцы новой секционной мебели, экспонировавшейся на Выставке достижений народного хозяйства Латвийской ССР, получили хорошие отзывы посетителей.

На снимке: образцы новой мебели.

Фото Ю. Пойша. Фотохроника ТАСС.

## Обязательства и жизнь

# На новых горизонтах

У тургоякских горняков дела идут сейчас неплохо. Коллектив выдал металлургам с начала года уже 40 с лишним тысяч тонн сверхпланового известняка—почти в два раза больше, чем горняки обещали в годовом обязательстве. Производительность труда поднялась не на один процент, как намечалось по обязательству, а почти на пять процентов. Снизилась и себестоимость продукции.

А ведь еще совсем недавно были трудные дни—особенно в июле и августе. Горный цех неправлялся с планом. Встали на ремонт два добычных экскаватора, работавших на участках чистого известняка, остальные были заняты на вскрышных и траншеиных работах. Отставало глубокое бурение.

Но вот в конце сентября вступили в строй добычные экскаваторы. На бурение поставлены две дополнительные бригады. Дело пошло лучше. К концу месяца отставание было преодолено. Сентябрьский план перевыполнен на 863 тонны известняка.

Увеличен объем вскрыши, расчищено поле для широкого фронта будущей добычи известняка. За девять месяцев по сравнению с тем же периодом прошлого года вскрыто почти на 90 тысяч тонн породы больше.

Но главное, пожалуй, в том, что рудник вышел на новые горизонты добычи. Сейчас ведется проходка разрезной траншеи. Она дает два высокобрушиемых, не зависящих друг от друга забоя. Траншея разрежет горизонт 316 надвое и даст возможность расширить добычу, вести ее на два фронта. Это позволит точно выдерживать график ремонта добычных механизмов, обеспечит ритмичную отгрузку известняка на фабрику. Создание двух фронтов добычи облегчает путевые работы.

Горняки применили более производительный способ нарезки уступов. На новых горизонтах уступы делаются высотой в 15 метров—в два раза выше обычных. И новое уже оправдывает себя. Если при меньшей высоте уступов забоя с одного погонного метра скважины получилось 35 кубометров горной массы, то сейчас—70 и даже 100 кубометров. В два раза уменьшаются объемы путевых и буровых работ.

Сейчас в доменном производст-

## Консервные банки— в металлом

В прошлом году пионеры и школьники семилетней школы № 28 собрали в фонд автомобилей «Миасский пионер» 11140 килограммов металлом. Ученики продолжают сбор ценного сырья для промышленности и в этом учебном году. Кроме того, откликнувшись на просьбу «Главвторчермета», ребята приступили к сбору консервных банок.

Лучше всех дела обстоят в 6 «б» классе, который сдал 2219 банок. Второе место удерживают пионеры из 6 «а» класса. Они собрали 1480 банок. У младших классов первенство удерживает 4 «б» класс. Ребята здесь уже сдали 1054 банки.

Есть победители и среди учеников. Это Галия Полюдова, Шура Репель, Валя Качева. Каждый из них сдал по 600—500 банок. Всего школа собрала 15000 банок. Сбор сырья для промышленности продолжается.

А. ГРИГОРЬЕВА,  
завуч 28-й семилетней  
школы.

# Из редакционной почты

Сильным ветром 2 октября сорвало половину крыши. Моя жена пошла в горжилуправление и в десятый раз просила прислать рабочих. На ее просьбу главный инженер заявил, что он все знает, что получат скоро круглый лес, распилят его, и тогда будут ремонтировать крышу. Если раньше во время дождя нам приходилось ставить в комнатах под потоки воды тазики и ванны, чтобы вода не попадала на нижний этаж, то теперь при первом же дожде может обрушиться весь потолок.

С. КЛЮКАНОВ.

## И это—после ремонта?

Наш дом № 11 по ул. Автозаводской 10 месяцев капитально ремонтировали. Не будем говорить, как мы ждали окончания всех работ, обещанных через три месяца—расскажем о их качестве.

Со дня заселения дома сейчас прошло 5 месяцев. В большинстве квартир краска на полу стерлась, шпаклевка выпала, обнаружились щели. В квартире № 14 пол качается под ногами. Осыпается штукатурка у плинтусов. Почти все внутридверные двери рассохлись и перекосились. Треснули и выскошли с места плиты у очагов—пока в четырех квартирах.

Вместо обычных раковин под краны нам поставили жестяные корыта, которые ржавеют и никак не отвечают правилам санитарии. Замены требовали только две раковины. Интересно, куда делись старые наши раковины, да и новые, которые работникам ЖКО обещали поставить.

В квартире № 14 поставлен сломанный унитаз и, несмотря на неоднократные заявления жильцов, он до сих пор не заменен. К дому подведена горячая вода, но не подключена в сеть.

Наружный ремонт дома должен был быть начат в июне. На это было даже решение совнархоза—его копия есть у помощника директора автозавода тов. Пикифорова. Однако работы до сих пор не начаты. В результате сейчас протекает крыша, в коридоре отваливается штукатурка. Не отремонтированы балконы, при дожде вода попадает на стены.

По всем этим вопросам мы неоднократно обращались в ЖКО автозавода, к тов. Дериглазову, в энергоцех к тов. Неудачину, в партком завода. Но... безрезультатно.

ЗАХЕЗИНА, БРЮГЕМАН,  
ЕПИШИНА, ОСИПОВА, ЕВТЕЕВА,  
БОНДАРЕНКО и другие  
жильцы дома.

## «Забота» по-гортоповски

1 апреля текущего года я и другие члены общества слепых выписали в гортопе дрова по цене 260 рублей за машину с доставкой. Тогда работники гортопа уверяли нас, что в июне дрова будут доставлены. Этот срок всех нас устраивал.

А что получилось на деле? Наступил октябрь, в дверь стучится зима, а о дровах ничего не слышно. Неоднократные хождения в гортопе делу не помогают. В гортопе плохо заботятся об инвалидах по зрению.

И. ИЛЬИН, пенсионер.

## Гарантийный срок кончается

Купил я телевизор, а это, надо сказать, большая проблема в нашем городе. Не успел посмотреть два дня передачи, как он вышел из строя.

Иду в сентябре к мастеру по гарантийному ремонту тов. Новикову. Он записал в книгу вызовов, что придет 17 сентября. Прошло 11 дней, потом 15, 18 дней, а мастера нет, а срок га-

рантии идет. Ведь телевизор должен за этот гарантийный срок пройти все технические испытания под нагрузкой.

Обидно владельцу смотреть на телевизор—стоимостью 2500 рублей, как на мебель. Кто же и когда должен исправить заводской дефект?

П. АРХИПОВ,  
ул. Полярная, дом № 23.

## Обещали, но не сделали

В феврале этого года был заселен дом № 23 по улице Куйбышева в Первомайском поселке. Однако радость жильцов первого подъезда была омрачена. Им в квартирах не поставили ванны и раковины для умывальников.

—○—

По следам выступлений газеты

## „Неслыханная доброта тов. Повелева“

Заметка под таким заголовком была напечатана в нашей газете 25 сентября. Как сообщает директор магазина «Гастроном» № 16 тов. Аганин, факты, о которых писал автор заметки, полностью подтверждены. Продавец магазина Переовоцкова умышленно завышала цену на колбасу, обсчитывала покупателей.

Поступок Переовоцковой об-

суждался на собрании работников магазина. Все продавцы осудили ее недостойное поведение. Переовоцкова дала слово, что подобных поступков она больше никогда не допустит.

Приказом по конторе Переовоцковой объявлен строгий выговор, а бригадир тов. Малкова за слабый контроль за работой продавцов предупреждена.



Старшеклассники школы № 17 — частые гости на автозаводе. На снимке: учащиеся 9 «а» класса на экскурсии в лаборатории механических испытаний.

Фото П. Иванова.



## ОБЗОР

### Силы разума и мира побеждают.— ООН должна служить делу мира.— Без Китая не может быть нормальной работы ООН

На XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН продолжается общая дискуссия. Она отличается не только своей продолжительностью, но и большой остротой выступлений многих ее участников. В ходе дискуссии все рельефнее и ярче вырисовывается борьба двух линий мировой политики — линии на разрядку международной напряженности, на развитие сотрудничества народов в интересах мира и линии на продолжение «холодной войны».

По оценке многих органов зарубежной печати, величественная программа мира без войн, без колониализма, выдвигнутая главой Советского правительства Н. С. Хрущевым, является тем стержнем, вокруг которого развертывается работа сессии. Как заметила индонезийская газета «Бинтанг тимур», выступления Н. С. Хрущева придают нынешней сессии особое значение, а его призывы к миру горячо поддерживаются всеми народами. Благодарной задаче защиты дела мира посвящены и выступления глав делегаций других социалистических стран, а также многих государств Азии и Африки.

Наблюдающаяся ныне напряженность международной обстановки вызывает озабоченность руководящих государственных деятелей многих стран. Об этом говорит, в частности, проект резолюции, внесенный в ООН президентами Ганы, Индонезии, Федерации Арабской Республики, Югославии и премьер-министром Индии. Руководители этих пяти государств выразили пожелание о возобновлении контактов между главами правительств СССР и США с целью отыскания путей смягчения международной напряженности. Однако президент США Эйзенхауэр поспешно отклонил это предложение и вновь попытался свалить вину за обострение напряженности на Соединенные Штаты на Советский Союз. Иначе отнеслась к предложению наша страна. В ответе его авторам Н. С. Хрущев указывает:

«...Мы готовы вступить в контакт и переговоры с президентом и правительством Соединенных Штатов Америки, имея в виду, что правительство США найдет в себе мужество осудить действия, вызвавшие ухудшение советско-американских отношений, и проявит добрую волю к улучшению этих отношений на деле».

Исключительно большое значение для сохранения мира имеет укрепление ООН. Позиции Советского Союза и других социалистических стран и также многих нейтральных государств на

сессии пропилены стремлением поднять авторитет ООН и содействовать успешному выполнению ее главной обязанности, записанной в Уставе ООН: «избавить грядущее поколение от бедствий войны». Уже 15 лет существует ООН. За это время в мире произошли коренные изменения. Почти миллиард людей живет под знаменем социализма. Более полумиллиарда людей, разорвав оковы колониализма, стало на путь независимого развития. Эти изменения безоговорочно требуют, чтобы структура руководящих органов ООН была приведена в соответствие с существующим соотношением сил на мировой арене. Ведь совершенно неподобно, когда многие афро-азиатские страны не представлены в различных органах ООН. Исходя из этого, наша делегация предложила, чтобы вместо генерального секретаря в ООН был создан исполнительный орган из трех человек, представляющих соответствующие страны, входящие в военные блоки Запада, социалистические страны и страны нейтральные. «Призыв Советского Союза к обеспечению нормального сотрудничества всех стран в ООН», — пишет в этой связи индийская газета «Джугантар», — подсказывает самою жизнью. Он отвечает требованиям времени и интересам мира».

Большое значение имеет внесение нами предложения о восстановлении законных прав Китая в ООН. Китайский народ, составляющий  $\frac{1}{4}$  всего человечества, до сих пор не имеет своих представителей в ООН, где смердит политический труп чаиниста. Вся ответственность за это падает на США и их союзников по военным блокам. В своем выступлении на сессии Н. С. Хрущев разоблачил присяги империалистов и призвал восстановить законные права КНР в ООН. Глава нашей делегации показал, что без участия пародного Китая не может быть ни разоружения, ни нормальной работы ООН. Советское предложение поддержали многие участники сессии, в том числе президент Индонезии Сукарно, премьер-министр Индии Неру. «В одиннадцатый раз на сессии ООН», — пишет по этому поводу каирская газета «Аль-Гумхурия», — настойчиво звучит требование о представительстве пародного Китая в ООН. И каждый раз твердолобая позиция США подвергается все более резкому осуждению. ООН нуждается в Китае, ибо ни одна важнейшая международная проблема не может быть решена в обход великого китайского народа».

В. ХАРЬКОВ.

## Хорошая дружба

Бригада коммунистического труда второго моторного цеха, которой руководит Петр Долгов, в прошлом учебном году шестивековая над пионерским отрядом четвертого класса «в» школы № 10. Члены бригады были частыми гостями в отряде, участвовали в пионерских соревнованиях, помогали в работе технических кружков. На выпускном вечере ремонтники сделали детям подарок.

И вот на днях во второй моторный цех снова пришли пионеры четвертого «в» — бывшие третьеклассники. Они борются за право именоваться отрядом-спутником семилетки и решили вызвать на соревнование бригаду Петра Долгова. Шефы и пионеры обсудили обязательства, заключили договор на соревнование. Члены бригады обещали регулярно приходить в школу и проводить занятия с участниками кружков фотографов и «умелые руки».

А. СМИРОВ.

## Дружинники на посту

...Темная осенняя ночь. По дороге из города в Черновской совхоз едет на велосипеде мужчина. Вот он остановился возле капустного поля, воро-

вато оглянулся, стал жадно хватать и складывать в мешок кочаны капусты. Потом пристроил мешок на велосипед и выехал на дорогу.

—Стой! —раздались голоса в темноте. —Поворачивай в штаб дружинцы!

—Простите, ребята. Я больше никогда не буду. Пусть она пропадет, капуста эта, вовек к ней не прикоснусь — слезливо лепетал вор в штабе дружинцы. —Мне сказали, что поля не охраняются. Разве я пошел бы у меня ж дети...

Велосипед и мешок остались в штабе, а хозяина отпустили домой за документами.

Случай, о котором мы только что рассказали, не первый. В ночь на 5 октября дружинники задержали на месте преступления сразу пятерых граждан соседнего села.

Сейчас в нашей дружине состоит 50 человек. В дружину вступила борющаяся за звание коллектива коммунистического труда бригада строителей в полном составе.

Рабочие совхоза берут охрану социалистической собственности и общественного порядка в свои руки. Хороша несущая службу в дружине Н. Зенохов, тракторист П. Семёнов, рабочие И. Самоносов, Л. Циренин, П. Праведников и другие. В дежурствах участвуют также директор совхоза тов. Ребяков, бригадиры, большинство совхозных коммунистов. Возглавляют дружину К. Черномордин и А. Букин. Дружинцы будут созданы во всех отделениях совхоза.

А. КОЛЧИН,  
секретарь партбюро совхоза.

За редактора С. ЭПШТЕЙН.

## К 50-летию со дня смерти

Л. Н. Толстого

### Наследие великого писателя — в массы

Коллектив городской центральной библиотеки готовится отметить 50-летие со дня смерти великого русского писателя Л. Н. Толстого. В читальном зале намечается провести литературно-художественный вечер, посвященный этой дате. К вечеру оформляется книжная выставка, отображающая творчество писателя, рекомендательный плакат.

Библиотекари передвижек подготовились к беседам на предприятиях. Они побывают на швейной фабрике, в мастерских поправки им. XVIII партъезда, на заводе «Ширпотреб» и других организациях, где познакомят читателей с произведениями Л. Н. Толстого, прочтут отрывки из его романов и рассказов.

Н. НОСОВ.

## Школа — к юбилею

Близится 20 ноября, когда наша страна будет отмечать 50-летие со дня смерти великого русского писателя Л. Н. Толстого. Готовятся к ней и ученики 28-й школы. Ученики младших классов читают краткие рассказы «Косточка», «Филиппок», «Прыжок», старшеклассники — повесть «Хаджи Мурат», «Утро помешника».

По этим не ограничивающимся подготавливается к вечеру, посвященному жизни и творчеству Л. Н. Толстого. Учащиеся всех классов готовятся к конкурсу лучших чтецов отрывков из произведений писателя, посмотрят диафильмы по произведениям Толстого. Преподаватель русского языка и литературы А. Ф. Кулаев подготовил интересную викторину.

В школе выходит методическая газета учителей «Родники». Намечено выпустить юбилейный номер стенгазеты «Жизненный путь и творчество Толстого».

### Летний сезон окончен

В доме отдыха «Тургояк» окончился летний сезон. Интересно и увлекательно провели трудящиеся здесь свои отпуска. За лето на берегу озера Тургояк отдохнуло около 900 трудящихся.

8 октября начался зимний сезон. Сюда в каждый заезд будут приезжать 350 трудящихся Южного Урала.

Коллектив дома отдыха позаботился, чтобы и в зимний период отдыхающим были созданы все условия для отдыха. Приобретено большое количество спортивного инвентаря, на 1961 год выписано много газет и журналов. Здесь будут читаться лекции на различные темы. В библиотеку «Тургояка» поступило много новых книг.

В минувшие погожие дни особенно хорошо было в осеннем лесу, окружающем дом отдыха.

Л. ОСИПОВ.

## ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1961 год

### НА ГОРОДСКУЮ „Миасский рабочий“

Подпись принимается городским отделением «Союзпечати», всеми отделениями связи, а также общественными ополченческими по подписке на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях.

Стоимость подписки на год — 22 рубля 80 копеек, на полгода — 11 руб. 40 коп., на три месяца — 5 руб. 70 коп.

Одновременно принимается подписка на все областные, республиканские и союзные газеты и журналы.

### В КИНОТЕАТРАХ И ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ЭНЕРГИЯ». 12—13-го «Первые испытания». 1 серия.

КИНОТЕАТР «СПУТНИК». «Бабетта идет на войну». С 13-го — «Сказка о двенадцати очках».

ГОРОДСКОЙ ДК. С 13-го — «Большой вальс». 2, 5, 7, 9.

КИНОЗАЛ ДК АВТОЗАВОДА. «Им было девятнадцать». С 13-го — «Бабетта идет на войну».

ДК «ГОРНИК». «История одного потребителя». 11-30, 5, 7, 9. С 13-го — «Мари-Октябрь». 5, 7, 9.

КЛУБ ИМЕНИ СИЛКИНА. «Дорогой мой человек». 5, 7, 9. С 13-го — «Неповторимая весна». 5, 7, 9.

### Геологоразведочному техникуму ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу мастер производственного обучения по слесарному и буровому делу и лаборант в буровой павильон. Об условиях справляться по адресу: Октябрьский пос., проспект Сталина, дом № 43.

### Межраймагазин «Главторгмаш»

приглашает на работу грузчиков. Об условиях справляться по адресу: ул. Ленина, дом № 32.

### Все желающие

могут проверить состояние своего здоровья в Миасском туберкулезном диспансере. Каждый четверг с 2 до 5 часов дня — свободный прием без направления от врача. Адрес диспансера: ул. Ленина, дом № 43.